
 

 

 

20 × 20 

設 問 1  設 問 1  

売 上 高 営 業 利 益 率  

負 債 比 率  

売 上 債 権 回 転 率  

X 社 向 け 以 外 の 部 品 売 上 が 好 調 せ 収 益 性 が 高

い 一 方 、 売 上 債 権 回 収 の 遅 れ か ら の 運 転 資 金

増 加 を 借 入 金 で 賄 い 、 効 率 性 、 安 全 性 が 低 い 。  

 

第 2 問  設 問 1  △ 71  

設 問 2 （ 40 字 ）  

売 上 高 の 減 少 程 に は 売 上 原 価 、 販 売 費 ・ 一 般

管 理 費 が 減 少 せ ず 、 結 果 と し て 営 業 利 益 が 赤

字 か し た 。  

売 上 原 価 、 販 売 費 ・ 一 般 管 理 費 に 占 め る 固 定

費 の 割 合 が 高 く 、 売 上 高 減 少 程 に は 費 用 が 縮

小 し な か っ た 為 。  

設 問 3  (1)2958 百 万  (2)  1756 百 万  

 

第 3 問  

設 問 1  20.5 /24 /24  , 23.5 / 27 / 27  



 

 

 

20 × 20 

設 問 2  36.5  /  46.2  ○  

設 問 3  

投 資 資 金 対 キ ャ ッ シ ュ フ ロ ー で 比 較  

Z よ り も E が 有 利  

 

第 4 問 （ 各 30 字 ）  

X 社 発 注 状 況 に よ り D 社 業 績 が 直 接 的 な 影 響

を 受 け る 事 。  

現 商 品 と 需 要 動 向 が 異 な り X 社 業 績 に 依 ら ず

リ ス ク 分 散 効 果 有 り 。  


